

КЛЮЧЕВЫЕ события 2018 года

ВЫПОЛНЕНИЕ КРУПНЫХ КОНТРАКТОВ, УКРЕПЛЕНИЕ ОТНОШЕНИЙ С ЗАКАЗЧИКАМИ

II квартал 2018 – получены лицензии для осуществления поставок оборудования и работ на объектах государственной корпорации «Росатом» (право производства и монтажа в первой и второй зонах АЭС).

Май 2018 – пройдена аттестация по тематике электрощитового оборудования в центре компетенций в ПАО «СИБУР Холдинг».

Май 2018 – поставлена кабельно-проводниковая продукция АО «РН-Снабжение» на сумму более 600 млн руб.

Июнь 2018 – поставлено оборудование собственного производства для строительства новой комбинированной установки переработки нефти в рамках масштабной модернизации ОАО «Газпромнефть – МНПЗ».

Июнь 2018 – успешно испытана и передана Заказчику трансформаторная подстанция, произведенная для ПАО «Казаньоргсинтез».

Сентябрь 2018 – осуществлен Проект по монтажу и пусконаладке крупной медиафасадной системы по заказу суперрегионального торгово-развлекательного комплекса «ЛЕТО» в г. Санкт-Петербурге.

2018 – поставлены системы промышленного электрообогрева для магистральных газопроводов по проекту «Сила Сибири» компании ПАО «Газпром».

2018 – поставки кабеленесущих систем, светотехнического оборудования, кабельных проходок и электрощитового оборудования для Проекта возведения завода «ЗапСибНефтехим» в Тобольске компании ПАО «СИБУР Холдинг».

2018 – начаты комплексные поставки светотехнического оборудования для объектов федеральной торговой сети «Карусель» компании X5 Retail Group.

2018 – начаты поставки инженерного оборудования для двух новых строящихся терминалов в аэропорте Хабаровск (Новый) и в аэропорте Баландино (г. Челябинск).

2018 – завод «ТХК Кабель», входящий в Группу компаний «Европейская Электротехника», успешно прошел технический аудит компании «Сахалин Энерджи». Получен допуск на применение кабельной продукции «ТХК Кабель» в проектах «Сахалин Энерджи».

ПРОИЗВОДСТВО

II квартал 2018 – запущена деятельность ООО «РНГ-Инжиниринг» – компании, специализирующейся на проектировании и производстве оборудования для нефтегазовых и нефтехимических компаний и контролируемой ПАО «Европейская Электротехника». Завершено формирование производства, укомплектованы кадрами научно-конструкторская, управленческая и производственная составляющие трудового коллектива; завершена разработка конструкторской документации на все базовые виды продукции в ассортименте «РНГ-Инжиниринг», завершена сертификация основных категорий продукции со стороны компаний ПАО «НК «Роснефть», ПАО «СИБУР Холдинг», успешно пройден независимый аудит компаний ПАО «Лукойл», ENTER Engineering (Узбекистан) и ERIELL (Узбекистан).

Апрель 2018 – проведена масштабная модернизация и двукратное расширение производства щитового оборудования промышленного назначения (сборка низковольтных комплектных устройств).

Апрель 2018 – запущена новая производственная линия по изготовлению особенных светильников – ITS-CP SMART LED.

Май 2018 – запущено производство систем промышленного электрообогрева, пройдена аккредитация данной продукции у крупнейших нефтегазовых компаний.

УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКАХ И КОНФЕРЕНЦИЯХ, УКРЕПЛЕНИЕ РЕПУТАЦИИ

Март 2018 – вступление во Франко-российскую торгово-промышленную палату, объединяющую более 450 французских, российских и международных компаний.

Май 2018 – участие в выставке «Нефть и Газ Узбекистан 2018»: представлено высокотехнологичное электротехническое оборудование для бесперебойной работы энергосистем предприятий нефтехимической отрасли, а также блочные установки для нефтегазовых компаний.

Июнь 2018 – участие в V ежегодном международном конгрессе и выставке «СПГ Россия 2018»: представлено инновационное блочное оборудование для нефтегазодобывающих, нефтегазоперерабатывающих и нефтехимических предприятий.

Июнь 2018 – участие в выставке MIOGE 2018: представлены уникальные блочно-модульные установки контейнерного типа, используемые для сепарации газа и очищения пластовой воды от нефтепродуктов и механических примесей.

Июнь 2018 – победа в номинации «Лидер импортозамещения» в рамках ежегодной общероссийской премии «Лидер конкурентных продаж», участие в которой приняли 450 отечественных компаний-поставщиков из самых разных отраслей.

Октябрь 2018 – участие в Петербургском международном газовом форуме: представлены инновационные разработки для газовой отрасли – различные виды технологического оборудования, с улучшенными в полтора-два раза характеристиками по сравнению с ныне эксплуатируемым оборудованием.

Октябрь 2018 – участие в мероприятии для поставщиков ПАО «Татнефть» в Татарстане: представлены возможности в сфере инженерного и технологического оборудования; особый интерес вызвали системы электрообогрева.

Ноябрь 2018 – участие в форуме «Ямал Нефтегаз 2018»: представлены мобильные установки для освоения малых и удаленных месторождений.

Февраль 2019 – Участие в деловой миссии Франко-российской торгово-промышленной палаты в Республику Узбекистан. [Событие после отчетной даты]

Февраль 2019 – Участие в форуме «Обустройство нефтегазовых месторождений»: представлены мобильные установки для освоения малых и удаленных месторождений. [Событие после отчетной даты]

КОРПОРАТИВНОЕ РАЗВИТИЕ

II квартал 2018 – увеличены мощности инжиниринговых центров в г. Москве и в г. Санкт-Петербурге: расширен коллектив центра, увеличены вычислительные мощности.

II квартал 2018 – увеличена мощность инжинирингового центра в г. Уфе как в целях предоставления инжиниринговых услуг на электротехническом рынке, так и в связи с запуском нефтегазового направления.

Май 2018 – в г. Санкт-Петербурге введен в эксплуатацию офис большей площади.

Декабрь 2018 – утвержден ряд важных внутренних документов, регулирующих деятельность органов Общества: Положение об Общем собрании акционеров, новая редакция Положения о Совете директоров, а также новая редакция Устава Общества.

2018 – запущены представительские офисы Компании в Липецке, Тюмени и Нефтеюганске.

2018 – запущены представительские офисы Компании в Республике Азербайджан и Королевстве Марокко.

РАЗВИТИЕ ОТНОШЕНИЙ С ВЕНДОРАМИ (ПОСТАВЩИКАМИ)

Май 2018 – получен статус и сертификат промышленного партнера Schneider Electric (Франция), подписано новое соглашение об увеличении плана закупок у данного вендора и семикратно расширена кредитная линия от указанного вендора.

Август 2018 – заключено прямое партнерское соглашение с концерном ABB Ltd., мировым лидером в сфере технологий для электроэнергетики и автоматизации, что обеспечивает максимально конкурентоспособные коммерческие условия использования продуктов и решений концерна ABB.

Октябрь 2018 – пройдено обучение сотрудников Компании на производстве компании DKC (Италия) в г. Твери.

Ноябрь 2018 – участие в семинаре компании Roxtec (Швеция), ведущего мирового поставщика универсальных модульных систем герметизации кабелей и труб.

Декабрь 2018 – Компания начала использовать в проектах высокотехнологичные огнезащитные составы «Атоминопром».

2018 – успешно пройдена аттестация сборочного производства в г. Видное (Московская область) со стороны концерна ABB.

2018 – успешно пройдена сертификация сборочного производства в г. Видное по решениям до 4 тыс. А на конструктиве вендора DKC (Италия).

2018 – Общество стало главным российским партнером по развитию компании Roxtec (Швеция), лидером на международном рынке модульных систем кабельных и трубных проходок, производящим данное оборудование в России.

Февраль 2019 – успешно пройден многоступенчатый процесс отбора и сертификации для включения в Golden Club Prisma – клуб лучших партнеров компании Schneider Electric в России. [Событие после отчетной даты]